

SUEDE FINISH

PRODUCT TO USE SPRAY FOR THE FINISHING OF SUEDES

SUEDE FINISH is a combination of particular emulsifying and softening substances with a brightening effect.

Aspect Liquid Color White

Smell Characteristic

pH at 20°C 7
Freezing temperature 0°C

SUEDE FINISH:

- Uniform the garments making them bright
- Gives the garments their natural softness
- Does not damage colours

SUEDE FINISH is easy and safe to use. It can be sprayed with a normal spray gun, on clean suede garments, diluted with water, according to the type of suede and the desired effect.

After the dry cleaning, nebulize the solution of SUEDE FINISH (1:8 with water) on the garment to be treated, particularly on those areas less uniform or clearer. Then go on spraying to get the whole uniformity. Let the garments dry well: hung or in a tumbler at 40° C together with suitable brushes or sponges.

SUEDE FINISH can be stored for 2 years at room temperature.

Shake delicately before each drawing.

The container should always be tightly closed after drawing.

Plastic container with 10 - 25 Kg content.

Our advices contained herein regarding the use of our products provide general information only without ensuring technical properties. Any influence on fabric is subject to self-determination and therefore in the users own responsibility. Our suggestions are to the best of our knowledge and no liability can be derived thereof.